

央视3·15晚会曝光郭德纲代言的“藏秘排油”虚假宣传

郭德纲:因为没上春晚央视打击报复

“藏秘排油茶,3盒抹平大肚子……”这则由郭德纲代言的“藏秘排油”减肥茶广告,从报纸、杂志到电视,甚至公交车身上,已经铺天盖地。而在昨天的央视3·15晚会上,这则广告的黑幕被揭开:普通保健品“摇身”被包装成了藏秘减肥茶,竟拿来近亿元收入。

因产品涉嫌虚假宣传,昨天上午,西城工商分局率先对“藏秘排油”进行“排查”,要求药店暂停销售,已有部分药店自行将该产品撤下。



北京街头的“藏秘排油”广告

保健品“变”藏秘排油

按照“藏秘排油”包装盒的产品批号,央视记者从国家药监局网站了解到,与批号对应的是一种名为“百草减肥茶”的保健食品。据调查,“百草减肥茶”是中国食品工业信息咨询中心在1998年研制并申请注册的,2005年5月,转让给了北京澳特舒尔保健品公司,之后北京七彩集团开始介入,由澳特舒尔公司负责生产,七彩彩虹科技公司负责销售,并进行重新包装。

七彩集团七彩彩虹公司市场外埠部经理黄鹏称,所有的文案策划都是请中国十大策划人之一的张锦力做的。核心内容就是大做“藏秘排油”的文章,整个广告宣传都围绕着西藏的概念设计制作。产品的包装盒上除绿茶以外,标的是决明子、制何首乌、制大黄等7种中草药。

但中国中医科学院科学技术委员会委员周超凡指出,这些药在中药里都是常用药。

“百草减肥茶”研制单位也称,不太清楚藏秘排油是怎么回事。

“藏秘排油”包装的右上角有一个TM标志,表示商标正在受理尚未批准。在国家商标局网站上查询得

知,“藏秘排油”实际上是七彩集团在2005年底申请、至今还在受理中的商标,并不是一个产品的名称。

宣称研制单位子虚乌有

央视记者调查发现,在藏秘排油的宣传中,“亚洲藏茶医学保健研究所”多次出现,宣称他们研制并承担产品的监制。但生产厂家北京澳特舒尔保健品公司却表示对这个单位的任何情况都一无所知。

藏秘排油产品的全国总经销七彩集团七彩彩虹科技公司则告知,亚洲藏茶医学保健研究所是香港的一个公司。

经香港卫生署、香港特别行政区注册处证实,“亚洲藏茶医学保健研究所”并没有在所管辖的范围内进行注册,只有一家香港藏茶医学技术开发研究中心有限公司,曾使用过亚洲藏茶医学保健研究所的名称,但在注册地址也并没有找到公司的影子。资料显示,这家公司2006年3月1日成立,是一个注册资本只有1万港币的私人公司,董事只有张锦力1个人,此人正是“藏秘排油”的策划人。

销量居首收入近一亿

央视指出,经过精心打造西藏的概念以及刚刚特别注

册的私人公司,藏秘排油开始问世,宣传从最初的三路排油三大突破,到五优势超越传统排油;从10斤8斤不是事,到后来的狂减20斤。

七彩彩虹公司市场外埠部经理黄鹏透露,广告的前期都以软文文章为主,然后请出了郭德纲。经过打造策划,藏秘排油在很多地方畅销,在所有的减肥产品中是第一,市场份额接近1亿元。

郭德纲赚进200多万

在广告中,有人问“郭老师,您这一次为藏秘排油做代言,请问您敢为自己的行为负责吗?”“当然敢了,这个是关系到人身安全的问题,不能掉以轻心。”广告中,郭德纲与消费者出现过这样的对白。

而据七彩集团七彩彩虹公司市场外埠部经理黄鹏“爆料”,郭德纲的广告收入已达到200多万元。

据了解,过去百草减肥茶每小袋平均1.13元,而藏秘排油每小袋平均2.9元。经销商拿货的价格只有6元,但经过策划后,就因多了藏秘排油4个字,市场价格就涨到29元。

据央视记者调查,来自北京、哈尔滨、大庆等众多消费者在听信广告宣传后,纷纷购买,却都反映没有丝毫效果。

销售公司正在紧急研究“对策”

藏秘排油百草减肥茶的销售商是隶属于北京七彩集团的七彩彩虹科技发展有限公司。至昨天11点10分记者截稿时,尚未对被曝光虚假宣传一事做出回应。

昨天上午10时,记者致电该公司崔姓总经理和王姓副总经理,本人均未接电话,而接通电话的一位女士告诉记者,公司昨天上午正对此事后续处理进行研究,目前没有结果。而一位没有透露姓名的该公司员工向记者透露,昨天上午“所有领导都在一起开会研究对策,办公室里空了”。

昨天上午,记者就“是否相信明星代言广告”随机采访了20名市民,其中有14人表示完全不相信,4人表示要视广告类别而定,另有2人仍表示相信该类广告。

律师说法 明星对广告应尽审查义务

“我国现有法律、法规的真实地带就是没有规定广告演员应尽的义务。广告演员对自己参与广告内容的真实性负有审查的义务,不能只收钱不管事,法律应尽早在这方面做出相应的规定。”北京汇佳律师事务所邱宝昌律师表示。

邱律师认为,广告演员在广告中的作用是劝导,说服受众去认同并购买商品。因此,他们对受众就必须尽到一定的义务,如对商品功能、产地、质量和获奖情况等影响消费者的因素要进行适当的审查,要求对方提供相应的证明文件等。

综合《法制晚报》《新京报》报道

■回应

终于上了央视却是反面教材

在央视3·15晚会上,著名相声演员郭德纲以及自己所代言的藏秘排油茶被作为反面典型曝光。记者第一时间连线郭德纲本人时,他显然已经做好充分准备并亲自回应。在对话中,作为刚刚成为3·15晚会上的反面典型,郭德纲似乎并没有意识到自己已经遭遇信任危机,而是一再声称是因为自己今年没上央视春晚而遭遇的打击报复。不仅如此,郭德纲还用自己的身体打起包票,称要把“藏秘排油进行到底!”

认为央视是在“说相声”

郭德纲在接受记者的电话采访时,用说相声的语气调侃说:“我今天刚刚拍完2007年的新广告,晚上就看到打假,这不是绝妙的讽刺吗?”说完笑了起来。

郭德纲说,他当初决定代言这个产品的时候,看到厂家拿来的资料中,国家各方面的批文都有,手续齐全。“在接代言之前,我自己还试用了两个星期,用得挺好的。我的家人、邻居、朋友很多人也都在用这个产品,也都没什么问题。”对于央视对“藏秘排油茶”商标等的质疑,郭德纲认为央视是在“说相声”。

“现在不知道怎么回事,卖了一年,这东西又变成假的了,如果说这个藏秘排油真的有问题,那这些执法部门是不是也太有问题了,他们这就算是执法不严。”郭德纲说。

代言费用没作正面回应

对于如此力挺代言广告产品是否因为当时他拿到了几百万的代言费用,郭德纲没有正面回答,而是将话题转移到别人在眼红他现在的业绩,“钱肯定是有一些,但具体数目就不透露了,主要是怕别的说相声的人受不了。”随后,记者继续追问,如此力挺代言的广告产品是否因为钱的缘故?郭德纲回答道:“我是它的代言人,就说明我们是一家人。我还要说一句,天地尚且不,何况一袋藏秘排油茶乎?”

对于是否会给他带来负面影响,郭德纲说:“对我好的人,疼我的人,永远是我的亲人。恨我的,永远是我的仇人。我反正是看透了。”

央视恩怨报复?

郭德纲对于自己在3·15晚会上被当作反面典型的事情,显得非常愤怒,他称是别有用心和心理阴暗的小人在“搞鬼”。此次央视3·15晚会的报道,在郭德纲看来,似乎存在报复之嫌。

在与记者的对话中,郭德纲不止一次流露出,此次央视3·15晚会曝光自己代言的藏秘排油茶,极有可能是有人在报复自己没有上春节晚会。郭德纲表示,藏秘排油茶卖了这么久了,突然现在成了反面教材,很有可能是因为自己与央视之前的过节而产生的后果。



郭德纲

招聘

急聘 外企集团:男女操作工、质检、文员、话务员若干名,1950+奖金;大小车司机、押货、叉车共20名,3200+补助,以上工种包吃住,办保险。025-83203212、83203210(免中介)
急聘 电子厂:1.男女电子操作工、质检、仓管共100名,2200/月+奖金(不会可培训);2.大小车司机、保安、叉车、押货各10名,3200/月+补助。包吃住。025-85650848,85549960汪科

急聘 电子厂男女操作工80名2000/月+奖金。另聘司机、保安、押货各20名,3000/月+补助,包吃住,办保险。025-51791612,85525348 谢科

急聘 外企:1.电子工、文员、仓管、保安、质检2200+奖金(不会可培训);2.司机、押运员、叉车工3200+奖金+补助,包吃住,办保险。025-52333319,52344017

转让汽车

转让 企业改制,自动扶梯壹台提升高度4.5米,角度35度梯宽壹米,九成新。013905238545

转让 九成新奥迪、广本、普桑等小汽车。13875406846

转让工程机械

特价转让 压路机、装载机、叉车。13816360681 张总

其他转让

转让 企业改制,自动扶梯壹台提升高度4.5米,角度35度梯宽壹米,九成新。013905238545

肿瘤治疗有了基因新药(甲类OTC)

医学界公认,肿瘤是基因病,属体细胞遗传性疾病,是基因(DNA)突变逐渐积累所致,因此从DNA入手是治疗肿瘤的关键。

1992年,国家立项指定世界首例成年体细胞克隆山羊“元元”和“阳阳”的诞生地、中国科学院主攻基因研究科研基地——中科院陕西分院承担国家高科技火炬计划:国产基因抗肿瘤药物的研发,并先后拨付研发经费10亿元。2002年陕科院运用我国首创的“基因识别技术”研制出了疗效国际领先的第三代基英肽。

据权威专家基英肽发明人高锦明博士介绍:该药能识别肿瘤基因和正常基因,自动

寻找肿瘤细胞并切断其DNA链,但不损伤正常细胞!其高纯度口服液剂型15分钟就能被小肠吸收,见效特别快,对危重晚期患者效果更明显,对肿瘤患者的疼痛、食欲下降、失眠、发热,患者一般用药一周左右能得到明显的改善,在服用半个月后,疼痛大幅度的减轻,腹水积液减少甚至消失,肿瘤标志物下降,肿瘤块开始缩小,基英肽可单独服用,也可与手术、放化疗联合使用,疗效比单一手术、放化疗有了成倍的提高。

虽然很多药物都宣称能杀死肿瘤细胞,但只有基英肽是被国家药监局批准并在药盒上注明“可切断肿瘤细

胞DNA链,并使之凋亡”的抗肿瘤药。由于基英肽是纯天然口服液剂型,没有毒副作用,通过国家药品监督管理局评审,基英肽已被批准为首批抗肿瘤OTC药物,基英肽自上市四年来已帮助众多肿瘤患者走出“绝症”的阴影。

咨询电话:南京025-83946955

建康路188号信海大药房二楼

无锡0510-85747576

清扬路150号商业医院肿瘤科

苏州0512-65162362

人民路598号从草堂药房 网址:www.jiyintaicom (省内免费送货)

脑瘫儿蹦蹦跳跳上学了

一脑瘫患儿家属近日来电反映:孩子出生时由于早产缺氧,三岁时还不能走路。服用一段时间的神经节苷脂后,孩子现在已能独立行走了,并顺利地进了幼儿园。

脑瘫临床上常用按摩、推拿、针灸或物理治疗来刺激神经,以达到松弛肌肉,改善运动功能的作用;或者使用脑活素、丙氨酸刺激组织代谢,虽对促进运动及智力功能有一定的作用,但均不能使损伤的

神经再生,重塑神经网络。神经节苷脂具有促进脑细胞发育、恢复受损神经细胞、重塑神经网络的作用,这正是脑瘫患儿所需要的根本性治疗。中国中文临床医学类核心期刊《中国临床康复》详细论述了——以国产神经节苷脂为干预措施,通过回顾性病例分析得出:经过3个月以上的治疗,绝大部分患者都有不同程度的好转,如肌张力、肢体功能改善,智力、语

言系统的改善,其中显著者达到38%,有效者达到42%,总有效率80%。

欢迎拨打脑瘫康复热线:025-83191895,拨打进热线的前20名患者可免费获取《脑病科普探源丛书—脑瘫篇》,并可享受康复训练技师的专业指导,还将有机会获赠康复训练光盘一张。徐州:0516-83821592、无锡:0510-82712449、苏州:0512-65221171

第一药店 中央商场东门旁 电话:025-81614311 徐州0516-83900256 安徽0551-3799843